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模拟试题五

1.经过 20 多年的自然保护，甘肃祁连山区野生动物的数量大大增加，活动于甘州一带的野生岩羊经常闯入牧

场，侵食牧草，糟蹋草场。山丹马场放牧的羊时常被出没的狼群活活咬死。岩羊的天敌是雪豹和狼，山丹马场距甘

州不过百余公里，但甘州的岩羊却未遭狼群侵害。

如果以下哪项陈述为真，能够最好地解释上述反常现象？

A.在祁连山自然保护区的部分森林中，近来曾发现雪豹的踪迹。

B.祁连山区的一些群众和环保工作者呼吁，适当开放狩猎行为，以控制岩羊的数量。

C.现在民间没有猎枪，面对肆虐的狼群，山丹马场的职工无法有效地保护自己的羊。

D.甘州与山丹马场之间的草原围栏、高速公路、铁路等设施阻断了野生动物的迁徙通道。

E.随着经济的发展，山丹马场的牧民生活越来越好。

2.李先生最近决定花 5000 美元购买一部 1974 年生产的 R.R.牌二手车，这个价格比目前这种车的平均售价低

50%。买了这部车后，需要花 1 万美元的维修费才能把它修好。由于这部车是古典型轿车，预计五年后会涨价 70%，

如果把它修好并使用五年后，将会赚 2000 美元。对车的成本和维修费做了权衡之后，李先生决定买它并对它进行

大修。

以下哪一项是李先生的结论即维修费花得值所依赖的假设？

A.他的 R.R.牌车的增值将比这种车的平均增值高 20%。

B.低于 1 万美元是不可能把这部车修好的。

C.他的 R.R.牌车预计五年后增值的 70%不是以他购买这部车时的价格为基数的。

D.所有古典式轿车价格增长的速度比其下跌的速度快 70 倍。

E.如果这部车没有修理到令人满意的程度，它的价格就不会增加。

3.某校校庆时，昔日学友甲、乙、丙会聚燕园。时光荏苒，他们也都功成名就，分别为作家、教授、省长。还

知道：

Ⅰ.他们分别毕业于哲学系、经济系和中文系。

Ⅱ.作家称赞中文系毕业者身体健康。

Ⅲ.经济系毕业者请教授写了一个条幅。

Ⅳ.作家和经济系毕业者在一个省工作。

Ⅴ.乙向哲学系毕业者请教过哲学。

Ⅵ.过去读书时，经济系毕业者、乙都追求过丙。

根据上述条件，下列陈述哪一个是真的？

A.丙是作家，甲是省长。

B.乙毕业于哲学系。

C.甲毕业于中文系。

D.中文系毕业的是作家。

E.经济系毕业的是教授。

4.关于如何界定“裸官”，2010 年发布的相关《暂行规定》明确了以下 3类国家工作人员为“裸官”：配偶、子

女均已移居国（境）外的；没有子女，配偶已移居国（境）外的；没有配偶，子女均已移居国（境）外的。2014

年中组部下发的相关《管理办法》规定：配偶已移居国（境）外的，或者没有配偶，子女均已移居国（境）外的国

家工作人员均为“裸官”。

以下哪一项陈述与上述两个文件的规定是相符的？
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A.根据《管理办法》，只有子女均已移居国（境）外的国家工作人员才是“裸官”。

B.对于既有配偶也有子女的国家工作人员来说，两个文件的规定是相同的。

C.根据《暂行规定》，只要某国家工作人员的配偶已移居国（境）外，他（她）就是“裸官”。

D.对于只有配偶没有子女的国家工作人员来说，两个文件的规定是相同的。

E.对于没有配偶的国家工作人员来说，这两个文件的规定是不同的。

5.某著名画家新近谈道：我年纪大了，却整天忙活，没时间去想死，也没心思去想。再说了，死就死呗，又不

是只有我一个人死，别人都不死。李白死了，苏东坡死了，曹雪芹也死了，也没怎么样，只不过后人在读他们的作

品而已。

从该画家的话中，只能合乎逻辑地推出下面哪个陈述？

A.除该画家之外的其他人也都会死。

B.该画家会死。

C.并非有的人不会死。

D.如果该画家会死，至少有些别的人也会死。

E.所有的人都会死。

6.一位编辑正在考虑报纸理论版稿件的取舍问题。有 E、F、G、J、K六篇论文可供选择。考虑到文章的内容、

报纸的版面等因素，需要满足以下条件：

（1）如果采用论文 E，那么不能用论文 F，但要用论文 K。

（2）只有不用论文 J，才能用论文 G 或论文 H。

（3）如果不用论文 G，那也不用论文 K。

（4）论文 E 是向名人约的稿件，不能不用。

以上各项如果为真，下面哪项一定是真的？

A.釆用论文 E，但不用论文 H。

B.G 和 H 两篇文章都用。

C.J 和 K 两篇文章都不用。

D.G 和 J 两篇文章都不用。

E.不用论文 J，但用论文 K。

7.一本畅销书的出版商在一些促销材料中声称这本书将向读者展示如何成为一个卓越成功的人。当然，每个人

都知道没有书能给很多人带来那些从定义上一定仅局限于少数人的卓越的成功。因此，尽管出版商很明显故意地做

了一个虚假的声明，但是在这种情况下这种做法不应该被认为是不道德的。

下面哪一原则如果正确，能最强有力地支持上面的推理？

A.只要人们能合情合理地接受某一虚假的声明为真，那么故意做出这样的声明就是不道德的。

B.如果做出虚假声明的人在损害那些认为该虚假声明为真的人的情况下获益，那么故意做出这样的声明是不道

德的。

C.当那些认为某一虚假声明为真的人遭受的困难比他们期望的收益大时，故意做出这样的虚假声明是不道德的。

D.只要可能有人会认为某一虚假声明是真的，那么故意做出这样的声明就是不正确的。

E.至少在其他某个人发现某个虚假声明是假的，且这个人一定一度认为该声明是真的情况下，故意做出这样的

声明是不道德的。

8.今年，华泰集团旗下的泰丰公司创下了年度销售新纪录。这颇令人感到意外，因为泰丰公司的潜在市场是最

小的，而且它一直是华泰集团旗下所有分公司中销售额最低的部门。
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以下哪一项陈述指出了以上论述存在的问题？

A.由于泰丰公司的潜在市场最小，它是华泰集团销售额最低的部门并不令人感到意外。

B.如果今年华泰集团的总销售额上升了，则泰丰公司的销售额增加并不令人感到意外。

C.每个分公司的销售额是否创年度销售纪录只是该公司自我比较的结果，不需要与其他分公司比较。

D.如果集团旗下其他分公司都创造了年度销售纪录，则泰丰公司创年度销售新纪录并不令人感到意外。

E.泰丰公司的潜在市场是最小的，所以以前的销售额很低，很容易创下新纪录。

9.睡眠不足是引起工作事故的众所周知的原因。许多医生经常连续 24 小时或更长时间不睡觉，然而在同事之

间做的常规检查中，这些医生很少有被诊断为睡眠不足。因此没有理由担心习惯性睡眠不足会导致广泛的医疗事故。

对下列哪个问题的回答最有助于评价上面的论述？

A.诊断为睡眠不足的医生是否同时也表现出其他与睡眠无关的疾病征兆？

B.医生习惯性睡眠不足是否会严重减弱他判断他人睡眠不足征兆的能力？

C.是否除了习惯性睡眠不足之外还有其他的医生本身的因素而导致工作失误？

D.在最近接受治疗的人当中，相信医生有时受睡眠不足之苦的人占多大比例？

E.在医生中睡眠不足的发病率是否比在其他医疗工作人员中更高？

10.B 市出现雾霾天气主要是由细颗粒物（PM2.5）、氮氢化合物和可吸入颗粒物（PM10）等污染物造成。统计研

究显示，去年 B市出现雾霾天气的次数比前年有很大下降，并且是有相关统计数据以来下降幅度最大的一年。但统

计调査显示，在去年一年里 B市公众对于雾霾天气的担忧和焦虑程度却大大增加了。

如果以下哪项陈述为真，最有助于消除上面描述中明显的不一致？

A.去年 B 市各新闻媒体涉及雾霾天气的报道、评论等比前年大约增加了一倍。

B.B 市有些对雾霾天气感到焦虑的人居住在 PM2.5 污染比较严重的区域。

C.去年 B 市举办大型国际会议，车辆限行、建筑工地停工等临时措施是雾霾天气减少的主要原因。

D.B 市绝大部分居民知道雾霾天气对人体的危害。

E.B 市的雾霾天气是汽车尾气、工业排放、建筑扬尘、垃圾焚烧等多种污染源混合作用形成的。

11.为什么古希腊会产生城邦制，东方国家却长期存在君主专制？亚里士多德认为，君主专制在野蛮人中间常

常可以见到，同僭主或暴君制很接近。因为野蛮民族的性情天生就比希腊各民族更具奴性，其中亚细亚蛮族的奴性

更甚于欧罗巴蛮族，所以他们甘受独裁统治而不起来叛乱。

如果以下各项陈述为真，除哪一项外，都能削弱亚里士多德的解释？

A.城邦制造就了公民的自主性，君主专制造就了顺民的奴性。

B.地理环境的差别造就了城邦制和君主专制的区别。

C.亚里士多德的解释在感情上令绝大多数东方人难以接受。

D.文明人与野蛮人的区别是文化和社会组织不同造成的。

E.东方国家和古希腊的主流观念不同，东方文明更强调顺应自然。

12.流行音乐对大学生有巨大冲击，正对他们产生恶劣的影响。书籍需要潜心钻研，它们自然无法去与流行音

乐的通俗易懂、猛烈激昂竞争。怎能设想，一旦大学生沉溺到流行音乐的激烈喧嚣中不能自拔，他们还能去孜孜研

读柏拉图或爱因斯坦的鸿篇巨制？流行音乐引发的兴趣，使大学生对学习的兴趣相形见绌。并且，事情还不仅仅如

此，学生们越来越诉诸流行音乐来回答人生和世界的种种问题，而完全忽视了先贤和教授们的复杂理念。

下面哪些选项是这段话语所要假定的？

Ⅰ.热衷于流行音乐，并不能舒展身心，只能增加学习负担。

Ⅱ.用于流行音乐的时间，正是挤占了孜孜学习的时间。
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Ⅲ.流行音乐歌词优美，曲调悠扬，怡情养性……

Ⅳ.学生们不能摆脱流行音乐的诱惑，不能在该认真学习时就投身于学习。

A.仅Ⅰ、Ⅳ。

B.仅Ⅱ、Ⅲ。

C.仅Ⅰ、Ⅱ、Ⅳ。

D.仅Ⅰ、Ⅲ、Ⅳ。

E.仅Ⅰ、Ⅱ。

13.最近，一位历史学家在研究的过程中，发现了两份提到同一个人——司涅孜勒的资料，其中一份标明的日

期是 1739 年 5 月 3 日，是一份司涅孜勒由于未经允许沿街叫卖而被逮捕的记录；第二份未标明日期，是一份司涅

孜勒宣称他已经断断续续地沿街叫卖 20 年的声明。

以上的事实最好地支持了以下哪个结论？

A.司涅孜勒在 1719 年前后开始沿街叫卖。

B.司涅孜勒因为沿街叫卖而屡次被捕。

C.未标明日期的那份记录书写时间是在 1765 年之前。

D.逮捕记录在未标明日期的声明之后被书写。

E.逮捕记录比未标明日期的声明更好地证明了司涅孜勒曾经沿街叫卖。

14.经济学家：中国外汇储备在过去 10 年的快速增长是中国经济成功的标志之一。没有外汇储备的增长，就没

有中国目前的国际影响力。但是，不进行外汇储备投资，就不会有外汇储备的增长。外汇储备投资面临风险是正常

的，只要投资寻求收益，就要承担风险。

以下哪项陈述能从这位经济学家的论述中合逻辑地推出？

A.中国具有目前的国际影响力，是因为中国承担了投资风险。

B.只要进行外汇储备投资，中国就能具有国际影响力。

C.如果不进行外汇储备投资，就不用承担风险。

D.如果能够承担风险，就会有外汇储备的增长。

E.中国经济成功的标志就是外汇储备的增长。

15.近期为了提高劳动生产率，一些制造业企业优化了生产流程，以达到雇佣更少的装配线工人生产更多产品

的目的。这些企业因此裁掉了很多员工。被裁掉的员工都是那些资历最浅的，一般都是年经员工。

以上论述如果正确，则最能支持以下哪个结论？

A.企业生产的产品在优化生产流程期间没有进行产品设计的更新。

B.对于装配线工人提出的生产流程改进建议，一些会被采纳实施，但大部分都未能实现。

C.优化生产流程虽然会提高装配线上劳动力的平均年龄，但可能提高劳动生产率。

D.一些为了提高生产率而釆取的创新型措施有时反而会适得其反。

E.现在的装配线工人需要数学技能来完成他们的工作。

16.科学家：就像地球一样，金星内部也有一个炽热的熔岩核，随着金星的自转和公转会释放巨大的热量。地

球是通过板块构造运动产生的火山喷发来释放内部热量的，在金星上却没有像板块构造运动那样造成的火山喷发现

象，令人困惑。

如果以下陈述为真，哪一项对科学家的困惑给出了最佳的解释？

A.金星自转缓慢而且其外壳比地球的薄得多，便于内部热量向外释放。

B.金星大气中的二氧化碳所造成的温室效应使其地表温度高达 485°C。
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C.由于受高温高压的作用，金星表面的岩石比地球表面的岩石更坚硬。

D.金星内核的熔岩运动曾经有过比地球的熔岩运动更剧烈的温度波动。

E.金星是太阳系中唯一一颗没有磁场的行星。

17.在苏必利湖（位于美国与加拿大交界处）北部的某个湖泊中，取自无人定居的森林岛屿上的泥土包含有毒

的化学物质，其中包括“毒杀芬"，一种曾经用于棉花而今已被禁止的毒药。但是，“毒杀芬”的制造与使用并不在

加拿大或美国北部的附近区域，而是在美国的南部。这个岛上没有被堆放过垃圾，这个岛屿的湖水位置足够高以至

于使来自于苏必利湖的湖水不能流进来。

如果以上的陈述为真，最强地支持以下哪项假说？

A.这个岛屿湖泊的水域比苏必利湖的水域污染程度更深。

B.“毒杀芬”是从大气中随风飘落到这个岛上的。

C.对诸如“毒杀芬"这样的化学品的禁止无助于自然环境的改善。

D.“毒杀芬”对人体有负面影响但对其他生物没有。

E.在棉花种植区的土壤里的“毒杀芬”的浓度不足以测量出来。

18.南京某医院整形美容中心对接受整形手术者的统计调查表明，对自己的孩子选择做割双眼皮、垫鼻梁等整

形手术，绝对支持的家长高达 85%，经过子女做思想工作同意孩子整形的占 10%，家长对子女整形的总支持率达到

了 95%，比两年前 50%的支持率高出了近一倍。

以下哪一项陈述最适合作为从上面的论述中推出的结论？

A.95%的家长支持自己的孩子做整形手术。

B.坚决不同意自己的孩子做整形手术的家长不超过 5%。

C.10%做整形手术的孩子给家长做了思想工作。

D.95%做整形手术的孩子得到了家长的同意。

E.还有 5%的家长不同意孩子做整形手术。

19.一个优秀的领导人是不会脱离群众的。所以，如果一个领导人脱离群众，他就不是一个能够得到大多数群

众拥护的人。

以下哪项与上面的议论方式相似？

A.许多领导人都是脱离群众的人。

B.所有电脑都需要安装相应的软件才能运行某种程序。因此，如果电脑没有安装相应的软件，则这个程序就不

会运行。

C.所有孩子都喜欢与他人进行游戏活动。如果幼儿园多安排一些孩子之间的游戏活动，那么一定会受到家长的

好评。

D.这道题在 5 分钟内答不完。要是谁在 5 分钟内答完，他就不是一个死记硬背的学员。

E.凡是想成为优秀的会计师的人都想获得会计硕士学位。刘涛想攻读会计硕士学位，因而，刘涛想成为优秀的

会计师。

20.欧洲神经心理药物学院近日公布的一项调查结果显示，38.2%的欧洲人（近 1.65 亿人）受精神疾病困扰，

但只有 1/3 的人接受治疗。报告还指出，欧洲的主要制药企业正在减少对精神疾病药物研究的投入。报告总结道：

“在欧盟资金投入较少的情况下，经济危机又迫使这些企业撤回了研究资金，这意味着摧毁了患者及其家属的希

望。”

以下哪项如果为真，能够最有力地削弱以上论点？

A.欧洲接受精神病治疗的患者几乎都选择亚洲研发的药物。
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B.欧洲的精神病患者中，有 2/3 不接受任何治疗。

C.欧洲接受精神病治疗的患者几乎都会选择亚洲生产的药物。

D.资金少并不一定研发能力弱。

E.减少资金投入的直接后果就是研究成果数量和质量的双重下降。

21〜22 题基于以下题干：

某校有 7 名优秀的学生 G、H、L、M、U、W 和 Z。暑假期间，学校将派他们去英国和美国考察。该校只有这 7

名学生参加这次活动，每人恰好去这两个国家中的一个，考虑到每个学生的特长，这次活动必须满足以下条件：

(1)如果 G 去英国，则 H 去美国。

(2)如果 L 去英国，则 M 和 U 都去美国。

(3)W 所去的国家与 Z所去的国家不同。

(4)U 所去的国家与 G所去的国家不同。

(5)如果 Z 去英国，则 H 也去英国。

21.最多可以有几个学生一起去英国？

A.2 个。

B.3 个。

C.4 个。

D.5 个。

E.6 个。

22.如果 M 和 W 都去英国，则以下哪一项可以为真？

A.G 和 L 都去英国。

B.G 和 U 都去美国。

C.H 和 Z 都去英国。

D.L 和 U 都去美国。

E.Z 和 L 都去英国。

23.运输部门认为把车票价提高 40%的方案必须执行，并对此做出解释：不可否认，这些费用的增加会加重公共

汽车和地铁乘客的负担；但是，如果不加价，服务质量就会大幅度下降，其结果会丧失大量的乘客，而这是不能令

人接受的。

上文使用了以下哪种论证策略？

A.它为方案的执行不会导致不利的后果提供了证据。

B.它表明无论选择哪种主张都会陷入矛盾的困境。

C.它通过为拒绝接受另一种选择提供理由而间接地得出了结论。

D.它通过说明为什么坚持执行的方案不会遭到另一种方案的反对来为所坚持的方案辩护。

E.它通过以往被证明了的同样做法所取得的效果来为现在所坚持的方案辩护。

24.小王、小李、小张早起准备去爬山。天气预报说，今天可能下雨。围绕天气预报，三个人争论起来。

小王：“今天可能下雨，那并不排斥今天可能不下雨，我们还是去爬山吧。”

小李：“今天可能下雨，那就表明今天要下雨，我们还是不去爬山吧。”

小张：“今天可能下雨，只是表明今天不下雨不具有必然性，去不去爬山由你们决定。"

对天气预报的理解，三个人中：

A.小王和小张正确，小李不正确。



天任考研

7

B.小王正确，小李和小张不正确。

C.小张正确，小王和小李不正确。

D.小李正确，小王和小张不正确。

E.小李和小张正确，小王不正确。

25.小李：“人类没有外星人来访地球的文字记录，所以外星人没有来访过地球。”小李的推理基于以下哪项假

设？

A.如果外星人来访过地球，则人类会有外星人来访地球的文字记录。

B.如果外星人没有来访过地球，则人类没有外星人来访地球的文字记录。

C.如果人类有外星人来访地球的文字记录，则外星人来访过地球。

D.如果人类没有外星人来访地球的文字记录，则外星人来访过地球。

E.即使人类没有外星人来访地球的文字记录，外星人也可能来访过地球。

26.科学研究日趋复杂性导致多作者科技文章增长，涉及多个医院病人的临床实验报告，通常由每个参与医院

的参与医生共同署名。类似地，如果实验运用了多个实验室开展的子系统，物理学论文报导这种实验结果时，每个

实验室的参与人员也通常是论文作者。

如果以上所述为真，下面哪一项一定为真？

A.涉及多个医院病人的临床实验绝不是仅由一个医院的医生实施。

B.涉及多个医院病人的临床实验报告，大多数有多位作者。

C.如果一篇科技论文有多位作者，他们通常来自不同的科研机构。

D.多个实验室的研究人员共同署名的物理学论文，通常报导使用了每个实验室开展的子系统的实验结果。

E.大多数科技论文的作者仅是那些做了论文所报导的实验的科研人员。

27.由微小硅片构成的电脑芯片通常包含数百万的电子开关，电子开关是如此小以至它无法抵抗辐射。微力学

有望开发一种芯片，它可以免受辐射损害。因为它仅使用精微机械开关，但这种开关比电子开关的开关速度慢，而

且一个芯片只包含 12000 个开关。基于上述关于微力学芯片的优势，人们预测未来会有这种芯片的一个较大的市场。

上述预测要求以下各项为真，除了：

A.有些情况下使用电脑芯片，电子开关快慢不是关键。

B.在仅包含 12000 个开关的电子芯片中，这些开关比微力学芯片中的开关更易受辐射损害。

C.有些场合需使用计算机芯片，而且要芯片一定能经受住强烈辐射。

D.有些使用计算机芯片的装置含有其他元件，元件暴露于辐射后仍可正常工作。

E.当有必要时，制造商能保护电子芯片免于暴露在强辐射下。

28.北京农业大学的教授在河北省推广柿树剪枝技术时，为了说服当地的群众，教授把一块柿树园一分为二，

除自然条件相同外，其他的条件包括施肥、灭虫、浇水、除草等也都相同，其中的一块柿树剪枝，而另一块柿树不

剪枝。到收获季节，剪枝的一块柿子的产量比不剪枝的多三成以上。这下农民信服了，先进的剪枝技术很快地推广

开来。

以下哪一项与北京农业大学教授所用的方法相同？

A.某班同学一半学英语，另一半学日语。学期结束时，学英语的同学的成绩比学日语的同学的成绩好，这说明，

该班学西语的能力要强。

B.某部队的一支球队参加排球比赛，另一支球队参加篮球比赛。比赛结束后，篮球队拿到了冠军，而排球队只

拿到第四名。看来，该部队应大力开展篮球运动。

C.某班同学在讨论中，一部分同学认为真理有阶级性，另一部分同学认为真理没有阶级性。后来从报纸上了解



天任考研

8

到，真理是没有阶级性的。

D.蛆是不是由肉变成的，多年来人们对此迷惑不解。1668 年，意大利医生雷地把相同的肉放在两个容器内，一

个容器封闭，另一个容器敞开。结果，敞开的容器内肉里生蛆，而封闭的容器内没有生蛆。他宣布，蛆并不是肉变

的。

E.有人喜欢体育运动，有人不喜欢体育运动。喜欢体育运动的人，体质普遍比较好。由此看来，必须提倡体育

锻炼。

29.学校有两个展览。班级活动是否去参观展览，班上的学生意见有分歧。有 1/3 人主张不去参观展览而进行

其他活动，有 1/3 人主张同时参观两个展览，有 1/3 人主张仅参观展览 1 而不去参观展览 2。该班对以下三个意见

进行表决：

（1）去参观展览 1。

（2）如果去参观展览 1，则也去参观展览 2。

（3）或者不去参观展览 1，或者不去参观展览 2。

如果超过半数的人同意，意见就算通过。

以下哪项是表决的正确结果？

A.三个意见都被通过。

B.至多只有一个意见被通过。

C.只有意见（1）和（2）被通过。

D.只有意见（1）和（3）被通过。

E.只有意见（2）和（3）被通过。

30.为一份国际经济学时事通讯做调研的人口统计学家们宣称，库特乐国的人均收入远远低于巴尔顿国的人均

收入，但他们同时宣称，库特乐国的贫困现象相对很少，而巴尔顿国却有过半的人口生活在极端的贫困状态。所以，

人口统计学家们的观点至少有一种是错误的。

以上的论证最易受到下面哪个批评意见的攻击？

A.它拒绝了关于两国人均收入的经验性观点，没有尝试提供更多的经济证据来否定那种观点。

B.它把“贫困”这一模糊概念处理成似乎其已经有了一种精确和公认的意思。

C.它忽视了一种可能性，也就是即使两个国家中生活在贫困状态中的人口比例不同，这两个国家中生活在贫困

状态的人口数量也许是相同的。

D.它未能表明财富和贫困在库特乐国和巴尔顿国具有相同的社会意义。

E.它没有考虑到这种可能性，即和在巴尔顿国的收入分布不一样，在库特乐国所有人的收入也许非常接近该国

的人均收入。


	模拟试题五

